Комментарии от tixon1501

Жеребьёвка

Жеребьевка получилась достаточно интересной. Фременами стали не самые активные игроки и их быстрое нахождение ожидаемо. Харконнены получились достаточно тихими в начале и их долгой жизни не ожидалось. Атрейдесы конечно активнее, но за счёт тихого главы могли проиграть в начале. Коррино вышли достаточно активными и частыми игроками. Песчаные черви изначально были очень сильны и имели большие шансы на победу.

День 1

В первый день все дома решили выкинуть все деньги. В результате это стал один из самых популярных для магазина дней. Корино купили бункер, который им почти не пригодился, хотя они и ходили в него через ночь с середины игры. Атрейдесы купили всем поясы, о чём могли немного пожалеть т.к. Харконнены стали единственными, кто занялся вербовкой и почти ничего не купили, но взяли Суфира. Удивил Вроцлав, который кинул заказ в Победу и мог выиграть, если бы не Харконнены. Казнь тихого Майло была неожиданной т.к. он достаточно активно писал, его даже хотели на трон и до конца ровняли, но в результате казнили. Губернаторство Грина было немного неожиданным, ведь голосовать в него стали уже во второй половине дня и в основном без аргументации.

Ночь 1

В ночь все ринулись добывать спайс и проверять и блочить одних и тех же. Разделённый ход червей не сильно удался, хотя мог, если бы имел другие цели. Баджо сразу для обоих домов оказался червём и опасным противником. А в Веталя полетели блоки, но он даже забыл о ходе. В результате всего 2 смерти, причём Суфир по вине Харокенов убил главу одного из домов. Начисление денег принесло свои плюсы, которые должны помочь командам в день 2.

День 2

Во второй день пошла более полная вербовка, но у Корино не было на неё денег и они потерпели неудачу в ней. Магазин прошел также очень популярный день, ведь все Фремены добывающие спайс в предыдущую ночь решили потратить все деньги на пояса и не только. Харконнены стали единственной командой зашедшей в магазин и к Суфиру, позже они такой почти не становились. Казнили как и ожидалось Баджо т.к. дома решили поговорить о его роли и большинство им поверило. Суфир также хотел казнить губернатора, но непонятно зачем. Суфир получил всего 1 заказ, что в последующем повторилось всего лишь раз.

Ночь 2

Вторая ночь обошлась без поиска спайса, но вскрыла роли аж 3 игроков для домов. Фремены большим количеством пропустили ходы. Черви решили попробовать

групповуху и в результате убили простого фремена. Харконнены решили убить действующего губернатор, причём действовали наверняка, сделав в него 2 удара, один из которых Суфиром. Доход помог всем домам выполнять наконец стандартную функцию и лишил части денег Атрейдесов.

День 3

В третий день все дома решили воспользоваться основной функцией - вербовкой, но не у всех она вышла удачной. Для Корино первый блин оказался комом, ведь хоть и цель была Фременом, но уже домовым. Состав Харконненов пополнился Фароком, который в будущем им пригодился достаточно хорошо. Магазин по сравнению с 2 предыдущими днями почти полностью опустел и если бы не Суфир и Фремен, то был бы полностью пустым. Суфиру опять был одинокий минимальный заказ, чего больше не разу не было. Новым губернатором выбрали Хорунжия, ведь за весь день он почти не появился и не имел доказательства в античервивости. На казнь же полетел Троник из-за тишины в первый день и цели червей в первую ночь, хотя мог попасть и Трек, судьба казнила Троника.

Ночь 3

В эту ночь опять все побежали за спайсом. Ломом ведущие решили кидаться достаточно сильно. Проверки попали во Фременом в основном, которых впоследствии стали домовыми. Стилгар решил защитить нового сокомандника и защитил вполне удачно, ведь его хотели убить сами черви. Суфир и Фарок также не смогли никого убить не смотря на общую цель. В результате это была первая ночь без единой смерти и стала почти единственной.

День 4

В новый день и Атрейдесы, и Харконнены решили присоединить фременов найденных ночью, в чем одержали удачу. Корино опять не повезло в вербовке и в это раз они пытались завербовать уже активного игрока дома. Магазин всё также был пустой и не получил много покупок. Дункан впервые за игру получил заказ, причём от Суфира, который заказал самого себя. Заказ Харконненов Суфиру перебили Атрейдесы в последний момент, чем в последующем обе команды активно пользовались.

Ночь 4

В новую ночь уже домовые Фремены пошли за спайсом, из свободных таким оказался лишь Эмирбор. Корино сбежали в бункер. Атрейдесы нашли второго червя, но всем чатом решили отказаться от его казни в ближайшее время. Харконнены нашли главу противников и решили не дать ему выжить в дальнейшем. Черви стали опять групповухой бить и убили главу Харконненов. Сами же Харконены решили убить главу Корино, но попали по бункеру, чем под вскрыли Валенсийского внутри команды. Суфир убил одну из проверок Атрейдесов и достаточно помог им для начала. Трек нашёл Атрейдесов и сразу обрёл внутри команды врага в лице Веталя, который каждый день возмущался, что Трек ещё жив. Ночной доход опять не дошёл до губернатора и закинул денег всем на вербовку.

День 5

В этот день и Харконнены и Корино решили завербовать одного и того же, но первые отправили ход сразу после открытия дня, чем лишили вторых фремена. Атрейдесы решали кого им выбрать среди нескольких Фременов и в результате взяли простого Владиса. Магазин стал восстанавливаться после двух непопулярных дней и в нём впервые купили ножи. Дункану ещё в середине дня заказали главу Атрейдесов и этот заказ никто не перебил. За Суфира боролись Харконнены и Атрейдесы все последние минуты дня плавно повышая ставку. Из-за забывчивости ведущего о скидке выигравших долго не могли определить, но в результате ими стали Харконнены. Губернатором на полное чатовое удивление Атрейдесов сделали червя в чём они сами поучаствовали. В результате губернатор стал самым долгим за всю игру и последним.Ластон казнил новый губернатор не дав остальным перевесить Барона.

Ночь 5

В ночь 5 домовые фремены опять побежали за спайсом. Блоков было достаточно много, но в основном они стали бездействующими. Проверки вскрыли главу Атрейдесов Корино и теперь его знали все дома, но сами Атрейдесам нашли нового главу Харконеннов. Черви групповухой доделали дело Харконненов прошлой ночи и убили главу Корино. Харконнены убили с помощью Суфира главу Атрейдесов, чем помогли им принимать решения быстрее. Новый губернатор не получил денег из-за червивости, ну а дома их тратили гораздо меньше.

День 6

В 6 день Харконнены проигнорировали и магазин и вербовку, в отличии от Атрейдесов, решивших попробовать роль ведущих в кидании лома. Дункана хотел взять Суфир, но получил новый глава Атрейдесов. У Суфира была очень интересная битва ведь дома перебивали свои собственные ставки по очереди, даже не замечая отсутствие чужих ставок, в результате он достался Харконненов заказавшим свободного Фремена. На казнь единогласно без сильных аргументов выдвинули Специалиста, который никем важным не был.

Ночь 6

Домовые фремены по привычке побежали за спайсом. Корино сбежали в бункер, но он им не пригодился не в эту ночь ни в дальнейшем. Проверок ночью не было вообще, зато в хорошем количестве посыпались не всегда удачные блоки. Черви потерпели поражение в убийстве разделившись по одном. Атрейдесы очень точно угадали кому бить ломом, а кому идти за спайсом, ведь могли попасться червям, но выжили, чему очень обрадовались в чате. Харконнены били простого фремена совместно с заблокированы суфиром, но не смогли его убить после чего отнесли Олега к высоким чинам Атрейдесов.

День 7

Атрейдесы в гордом одиночеств завербовали фремена, которого Харконенны относили к ним ещё ночью В магазин Атрейдесы также не забыли заглянуть, а он стал

достаточно популярным местом по сравнению с предыдущими временами. За Дункана Суфир Боролся уже с Харконненами и вновь неудачно заснул в конце дня. Суфир стал не сильно популярным и получил всего 2 заказа. Казнили в трудной битве Дикси, являющегося главой Харконненов, чем они были очень недовольны.

Ночь 7

За спайсом уже почти никто не пошёл, блоков также было совсем немного. И черви групповухой и Харконнены совместно с Суфиром убили главу Атрейдесов. А слова Ана о скорой смерти Саа обернулись против него самого, ведь его убили раньше Саа. Атрейдесы очень удивились, что Сергей не фремен и всё время от результатов проверки гадали о его роли и в результате сделали его Корино. Последний свободный фремен был убит этой ночью, чем закрыл основную функцию домов.

День 8

В восьмой день вербовки не стало впервые за игру. В магазин сбежались все живые команды, кроме червей. За Дункана и Суфира разразилась битва. В результате они вместе достались Харконенам, которые в 22:01 пытались занизить ставку. На казнь отправили Олега с аргументов нельзя выжить от двух ударов в течении ночи, но в результате он оказался обычным Фременом.

Ночь 8

В восьмую ночь домовые фремены решили вернуть старую традицию и пошли за спайсом. Черви групповухой убили своего сторонника Суфира, за что обрекли общее недовольство в чатах всех домов. Харконнены с Суфиром в лёгкую убили очередного Атрейдеса.

День 9

В магазин вновь зашли все живы команды, кроме червей. Атрейдесы взяли Дункана и ножи в сумме потратив на это 3450 и в будущем пожалели об этом. Казнили Гаврилова, за участие в убийстве, не мешающего никому Суфира и он оказался одним из последних червей.

Ночь 9

Девятая ночь могла стать последней, если бы Атрейдесы не ссыканули бить кого-либо вместо Лекавалье, которого и так бил червь. Харконнены всем домом добывали спайс, чем не сильно помогли себе. После итогов Атрейдесы возмущались на весь чат о потраченных впустую 3500 деньгах.

День 10 и Ночь 10

В последний день могли казнить кого-угодно, но никто не угадал в голосовании или домов чате последнего червя. Харконнены решили купить и ножи, и Дункана Ромилло, но он случайно взорвался от смерти "червя" в лице Барона, который могу купить мину

раньше и убить взрывом сразу всех Харконненов. Атрейдесы купили пояс, причём Владису уже второй, а не пустому Эмирбору. Ночь оказалась самой короткой из всех, но самой последней. В результате все пошли за спайсом, а червь убил случайного прохожего и выиграл.

Итоги

Итоги оказались очень неожиданными, как для всех команд, так и для ведущих, ведь лично по моему мнению черви потеряли шансы на победу сразу после казни Баджо, а после казни Гаврилова их вообще осталось мало. Но сыграл факт не знания домами друг друга. В результате до итогов и Харконнены, и Атрейдесы угадывали последнего червя среди друг друга, но **никто** за всю игру, кроме Грина, не подумал, что Сергей червь, да и Грин отбросил эту мысль очень быстро сделав его зелёным.

Комментарии были написаны за 2,5 часа, поэтому прошу простить за короткость и небольшое количество обсуждений из чатов. Комментарии о играх всех команд допишу утром.

Комментарии от Selenid

Жеребьевка

Пока рано судить о фаворитах и лузерах, так как команды получились с примерно равным потенциалом и перспективами. Если смотреть с точки зрения опыта, то самой "мафиозно опытным" получился Дом Коррино. Но с другой стороны в них первых могут прилететь ночные проверки и удары. Абсолютным противовесом им является Дом Харконнен - там наоборот собраны игроки, которых на мой взгляд "трогают" меньше. Золотая середина у Атрейдесов. Но в любом случае все будет решаться в самой игре, результат которой я пока прогнозировать не взялся бы.

У Песчаных червей команда неоднозначная. С одной стороны есть опытные игроки, которые могут руководить процессом, а с другой в того же Баджо почему-то очень любят ходить в самом начале игры независимо от его поведения.

День 1

Авансы, выданные некоторым командам, оказались преждевременными. Больше всего меня разочаровали Коррино - они не только не пытались вербовать (а это очень важно на начальном этапе), но и потратили все деньги так, что во второй день у них не будет хватать на вербовку, даже если они ночью узнают кого-то подходящего. Еще и покупка бункера и лома одновременно мне вообще непонятна - использовать их вместе ну никак не получится, если не выходить из бункера, а если выходить - то зачем его покупать? Атрейдесы тоже не вербовали, но хотя бы просчитали деньги так, чтобы если на следующий день на вербовку хватило. Приятнее всего было наблюдать за Харконненами - все кандидаты, которых они хотели завербовать, были фременами, в итоге они выбрали даже фремена-актива, пополнив свой состав Стилгаром. Если будут также действовать и дальше, то их ждут радужные перспективы. По червям в первый день сказать особо нечего, они только собрались, а дневных ходов у них нету...

А дальше я увидел комментарии, которые Каспер написал к ГП, и я понял, что на таком же уровне свои не напишу, а писать "для галочки" желания не было, поэтому я забросил это дело. Прошу понять и простить)))